



## SPITALUL DE PSIHIATRIE ȘI PENTRU MĂSURI DE SIGURANȚĂ ȘTEI

Str. Zorilor, Nr. 26, Ștei, Bihor

e-mail: psihiatrie.stei@yahoo.com; web: hpsihiatriestei.ro  
telefon/fax: 0259332354

Nr. 3027 / 20.03.2023

Aprobat  
Manager  
ec. Miara Horia

### RAPORT anual privind evaluarea incidentelor

de integritate în cadrul Spitalului de Psihiatrie și pentru Măsuri de Siguranță Ștei anul 2022

#### I. Incidente de integritate

<b>Nr. total de incidente de integritate:</b>		0
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau alte prevederi similare menite sa protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor.	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților.	0
Structura / compartimentul /	Directia / Sectorul de activitate in care au intervenit incidente de integritate	-
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidente de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoanele cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoanele cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		2 luni- 6 luni

#### II. Măsuri de prevenire și / sau control

<b>Nr. total măsuri propuse</b>	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Conștientizarea și responsabilizarea personalului, concomitent cu dezvoltarea și aplicarea fermă a instrumentelor de conduită etică și profesională	Parțial implementat
2. Decizia managerului Spitalului de Psihiatrie și pentru Măsuri de Siguranță Ștei nr. 25 /15.03.2023 privind constituirea grupului de lucru responsabil pentru implementarea planului de integritate în contextul strategiei naționale anticorupție 2021 - 2025; desemnarea coordonatorului implementării planului de integritate și a consilierului de integritate	Implementat
3. Măsurile stabilite prin Ordinul secretarului general al Guvernului nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice și Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție 2021 - 2025 și a documentelor aferente acesteia (SNA 2021 - 2025)	Parțial implementat